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PROPUESTA PEDAGOGICA

El tema en cuestidn es acompafiado con una guia de explicacién y actividades para realizar.
Para una correcta resolucidn de las actividades debera leerse la guia y los ejemplos.

Busca videos explicativos en internet

CONTENIDOS

En la presente guia se desarrolla el Tema LOGARITMO.
CONSIGNAS Y DESARROLLO DE ACTIVIDADES

1° Leer y analizar la propuesta presentada

2° Realizar las distintas actividades propuestas




Logaritmos

Se puede observar que:

si 2" =8.entonces x=3 yaque 27 =8 .

Cuando se formula la pregunta:
éA qué exponente debe elevarse el nimero 2 para obtener como resultado el 8?
En realidad, se esta buscando el logaritmo en base 2 de 8.

Simbdlicamente: log 8=3

El logaritmo en base b de un nimero a es el nimero ¢, si b elevado al exponente ¢ da como resultado a.
log,a=cCsiysolosib® =a

b: base del logaritmo, debe ser b >0 y b #1.
a: argumento del logaritmo, debe ser a > 0

Calcule siempre que sea posible

a) loggl = b) logs 25 = c) log,7 =

d) log,0 = e) log,s5 = f) log1/3 3=
9) IOgZ% = h) logz2 = i) log,V8 =
j) logsi/5 = k) logys = ) log, 64 =
m) log, 32 = n) log3§ = 0) log52—15 =

Propiedades de los logaritmos

e Ellogarime de 1 en cualquiar base as igual a cero.
logp1=0
Ejempla: log;1=0, yaque 10°=1.

* El logaritmo de la basze &5 1
logy b =1

Eiemply: logg 4 =1, yaque 4' =4,

« Elloganimo de un producto es igual a la suma de los logaritmos de los factores.
T 9

V-
logg (m-n)=log, m + log, 7

Ejermpio: logs(3-93 =logy 3+ logy @, '

+ El logaritmae de un cocients &5 igual a la difsrencia enire &l logaritmo del dividendo y
el logaritme del diviser.
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Ejgrnplo log, | =logy 27 -logy 9.



+ El logaritmo de una polencia es igual al producto del exponente por el logaritrme de la
baze de la potencia en cusstion.

logg (m)" = n-log, m
Ejemple: log, 8 =3-log, &
1) Resuelve aplicando propiedades

a) log,(16.2.128) = 1 1\3
) loga( ) b)log, (ﬁ 64) = c) log, (a) =
d) logs V125 = s[1 f) log; 27* =
e)loge |- =
g)log, (16: %) = h) log3(9.81) = i) log, 8v2=

K)logs — = [
83727 ) log, Z-\/f:

2) Sabiendo que:logA =2; logB=3 y logC =4
Calcule, aplicando propiedades, los siguientes logaritmos

a) x=log(4. B)? o (B2
) x=log b) leog\/CEa ¢) x=log(=-C)

Logaritmos decimales y logaritmos naturales

Cuando la base es 10 los logaritmos reciben el nombre de logaritmos decimales. En este caso se acordd
indicar la base.

@Q)
Simbolicamente: log,, a = log a '

Otros logaritmos que se utilizan con mucha frecuencia son los logaritmos naturales o neperianos. Estos
logaritmos tienen como base un nimero especial, el numero e.
Simbolicamente: log, a=Ina

El nimero e es irracional; ex=2,71828
Encuentre los siguientes logaritmos utilizando la calculadora

a) log202 = b) In7=
¢) log0,242 = d) In0,25=

También podemos obtener utilizando la calculadora,

_log32
logs32 = Tog 5 =2,153

Este procedimiento se llama CAMBIO DE BASE, lo que nos permite utilizar la calculadora cientifica en todos
los casos

. s . __ logb
Simbolicamente: log, b = Toga
Calcule:
a) log, 100 = b) log;10 = c) logi7 =
2
d) 1085% - e) log, 165 = f) logs72 =
g) log;8,21 = h) log,50,25 =

A Resolver!! Podes bajarte la aplicacion de la calculadora cientifica en tu celular.



